

亲密助手被逮捕,机密文件已流出 以色列总理内塔尼亚胡陷泄密丑闻

据报道,以色列国家安全总局(辛贝特)、警察和国防军近日对一起泄密事件展开联合调查,逮捕了以总理内塔尼亚胡的一名助手。以色列安全部门称,嫌疑人涉嫌向德国媒体提供“机密信息”,对以色列国家安全构成威胁。

在多家以色列媒体发出请求后,以色列里雄莱锡安地方法院法官梅纳赫姆·米兹拉希3日作出裁决,同意降低对这起案件的禁令级别,共有4名嫌疑人正在接受调查,并允许公布该案主要嫌疑人费尔德斯特的姓名。

内塔尼亚胡在消息传出后否认自己存在任何不当行为,并公开呼吁解除禁令。内塔尼亚胡称,“涉事人员从未参与安全讨论,也没有接触或收到过机密信息”。

外媒报道引爆以色列泄密丑闻

这起泄密事件的源头可追溯到今年9月德国媒体的一篇报道。9月6日,德国媒体刊登了一篇关于巴以冲突的报道,其中引用了一份文件,内容为巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)的停火谈判策略。

该媒体称,这份文件是在加沙的一台电脑上发现的,这台电脑属于时任哈马斯加沙地带领导人叶海亚·辛瓦尔。以色列国

防军经过调查发现,报道所涉及的文件并非辛瓦尔撰写,而是一名哈马斯中层军官起草的建议书。

就在德国媒体刊登这篇新闻的前一天,英国媒体也刊登了一篇报道,称一份文件显示辛瓦尔和加沙地带的人质将通过加沙-埃及边境的费城走廊从加沙偷渡至埃及。

里雄莱锡安地方法院称,辛贝特和以色列国防军内部出现重大怀疑,人们担忧以色列国防军的机密敏感情报被非法窃取和转移,这可能导致以军解救(被关押在加沙的)人质目标的能力受到损害。此后,辛贝特、以色列国防军和警方展开了联合秘密调查,调查期间上述怀疑得到有力证实。随后,相关部门又展开了公开调查,对参与该活动的4名嫌疑人进行审讯,其中一些人来自安全机构,还有一名叫埃利泽·费尔德斯特的平民。

与内塔尼亚胡关系密切

以色列媒体报道称,费尔德斯斯坦10月28日清晨在警方的突袭行动中被捕。调查人员正在审查他涉及此案的4个独立问题:泄露绝密文件;没有安全许可参加涉密会议和进入涉密场所;处理机密文件失职;利用文件影响公众对人质交易的看法。一位熟

悉情况的官员透露,部分嫌疑人可能面临最高15年监禁。

据报道,32岁的费尔德斯斯坦曾在以色列国防军新闻部门服役,退伍后曾短暂担任极右翼政党犹太力量党领导人伊塔马尔·本·格维尔的发言人,后者现任以色列国家安全部长。巴以新一轮冲突爆发后,费尔德斯斯坦又



内塔尼亚胡

被聘请为内塔尼亚胡办公室的媒体顾问。

以色列媒体称,最近几天,内塔尼亚胡一直试图与此案保持距离,并声称他的办公室没有人被捕或接受调查。但据多家媒体报道,费尔德斯斯坦过去一年来除了名义上的身份之外,实际上一直以总理办公室员工的身份工作。过去一年,费尔德斯斯坦出现在多张官方照片中,与内塔尼亚胡并肩而立。

费尔德斯斯坦实际上是为以色列总理办公室总干事雪莱工作,而不是为办公室工作,因为他没有通过测谎测试,这让他没有资格获得在总理办公室工作所需的安全许可。但无论如何,他都与内塔尼亚胡保持着密切联系。

对于费尔德斯斯坦涉案的消息,内塔尼亚胡办公室2日晚公开回应称:“泄露文件从未从军事情报局到达总理办公室,总理也是从媒体上得知相关消息的。有关人员从未参加过安全讨论,没有接触或收到过机密信息。”内塔尼亚胡办公室还批评执法部门存在选择性执法问题。

“他被总理出卖了”

泄密案件的相关信息披露

据《环球时报》

美国大选中一项“冷门而不可思议”的工作 阻止“死者来投票”

在美国佐治亚州赫德县担任选举监督员的托尼·亚当斯,日常工作中有一项让人可能觉得“冷门而不可思议”的工作——查看自己监督地区的近20家殡仪馆网站,阅读当地报纸的讣告,记下亡者的名字。

除了讣告,一些选举工作人员还定期浏览房地产销售广告,这是另一个线索来源,然后,将他们从县选民名单中删除。托尼·亚当斯说:“我知道这有点病态。”

此前,美国前总统特朗普在没有证据的情况下声称“2020年有数千名死者投票”,这让“逝者选票”成为了人们在此次大选中关注的新争议点。不过,有美国选举官员表示,这么多年来,逝者选票的数量远未达到影响选举结果的程度。

虽然个人使用死者姓名投票的事件在美国大选中很少见,但选举管理人员特别关注这个问题。据报道,美国大选的选民名单,在许多州都是公开的,这为有心找寻“投票漏洞”的人进

行违规操作提供了可能。

跟托尼·亚当斯一样,威斯康星州艾布拉姆斯镇的职员让·汉森,眼下的主要工作之一也是阻止“逝者选票”。她介绍,自己有时还会从当地居民处了解相关情况,比如,一名居民曾在闲聊时告诉她,上个月有一名男子去世。让·汉森立即查阅了该男子的在线讣告,并将其选举资格取消。

据报道,威斯康星州明确规定,如果提前投票的人在选举日之前去世,其提前投票即

为无效。另据美国全国州立法机构会议相关文件,该国有10个州允许将此类选票计为有效。

一些选举管理人员认为,为了确认讣告的真实性,他们有时候还需要第二层证据——给讣告中逝者的居住地址发一封带讣告的信,并要求其亲属确认相关信息。

据报道,美国大选选票有可追踪的独特代码,任何提交“逝者选票”的人,都将被抓获并控制犯罪。上个月,明尼苏达州一

名妇女被指控欺诈性地为其母亲提交了选票,她的母亲今年夏天已去世。2021年,宾夕法尼亚州一名男子认罪,称其在上次总统选举中为其已故母亲获得并提交了选票,该男子最终被判处五年缓刑。

帕蒂·汉森是亚利桑那州科利诺县的选举监督记录员。她说,在其30多年的选举管理中,这项工作从未像此次大选一样受到如此多的关注:“我们尽量非常小心。”

据红星新闻



仓鼠视频
HAMSTER
VIDEO
沧州日报社出品

属于沧州的视频工作室
大型纪录片 / 宣传片 / 多机位直播

首届国际大运河影像大赛金镜头奖
《伟大的变革——庆祝改革开放四十周年》国家大型展览视频单元入选
全国城市党报媒体融合奖融媒创新奖
河北省宣传文化系统工作十大创新案例
河北省网络产品重点扶持精品项目
抖音平台短视频流量破亿

联系方式:17632050016

空调移机回收
维修、家电回收
电话:5127777

刊登广告须知

一、产品广告持营业执照副本、商标注册证、生产许可证、产品合格证;二、专利、药品、农药、兽药、食品等广告须提供省级以上有关部门广告审批证明;三、化妆品广告须出具卫生许可证和生产许可证;四、招工、招干广告须到劳动人事部门所属的职业介绍机构办理登记手续;五、社会力量办学招生广告以学历教育为主的到教委办理登记手续,以职业技能为主的到劳动部门办理手续;六、广告内容须加盖单位公章;七、凡限购特价商品,一律到物价、公证部门分别办理认证和公证手续。
沧州晚报广告部